

今日高邮微信
高邮日报手机报

市残联为贫困残疾人免费适配辅助器具

本报讯(通讯员李涛 卢悦 记者杨晓莉)“太好了,我可以不用拐杖自己就能站起来了。感谢残联领导的关心和专家的服务,我会永远记得住这一天。”8日下午,在市残联服务大厅,全市最贫困家庭帮扶对象、湖西新区的肢体残疾人潘广富激动地说。据了解,当天,共有来自全市各乡镇(园区)的22名贫困残疾人接受了假肢试穿,实现了“站起来”“走出去”的愿望。

为确保小康路上残疾人家庭“一户不落、一个不少”,今年以来,市残联研究制订

了最贫困残疾人家庭精准帮扶实施方案,为最贫困残疾人家庭成员开展辅助器具适配和实施家庭无障碍环境改造,就是其中的一项具体举措。为将此项工作落实到位,市残联一方面组织人员深入最贫困残疾人家庭调查登记,另一方面积极争取上级专项资金,共为61位符合条件的残疾人购置了各类辅助器具90件,至目前已发放64件。与此同时,市残联还采取走出去、请进来的方式,组织康复协调员和指导员开展残疾人辅具使用培训,以不断提升为残疾人适配辅具的服务水平。此外,为满足残疾人服务

需求,市残联还设立了助残服务热线电话,由系统内业务骨干人员,及时解答残疾人在辅具选择、使用等方面遇到的问题。据统计,今年上半年,市残联共接受各类残疾人诉求及咨询200多件,在政策范围内答复、解决率达100%。



市监局为老年消费者撑起“保护伞”

本报讯(通讯员汤兰英 郑玉林 记者翟甜甜)近来,针对我市老年群体消费纠纷频发现象,市市监局通过设立老年人消费教育基地、强化药品保健品使用安全教育、开辟维权“绿色通道”等手段,推进老年消费维权工作向纵深发展,为老年消费者撑起“保护伞”。

针对老年消费者维权意识淡薄的特点,日前,市监局在市老年大学专门设立消费教育基地,并定期或不定期组织各类消费维权知识讲座,以典型案例提醒老年消费者不要盲目消费,同时采取知识竞赛的形式来宣传消费维权法律法规,不断提高其自我保护意识。针对老年消费者在购买使用保健品时不够理性的情状,市监局在全市范围内组织开展了“药品安全知识进社区”活动,广泛宣传药品安全知识,并在社区设立了药品知识宣传栏,接受群众关于如何安全用药、合理用药等方面的咨询。与此同时,及时受理老年消费者投诉,为老年人消费纠纷开辟“绿色通道”,做到受理快、出动快、协调快、处理快等“四快”,有效地维护了老年消费者的合法权益。



为美化城市环境,市园林绿化管理处和各社区及时对相关道路绿化带进行管理。图为嘉宏物业管理公司保洁员正在通湖路整修两边绿化带。 王林山 摄

一高中生疑因家庭琐事将母亲砍伤

本报讯(记者钟合)9月10日晚11时许,我市蝶园路附近一小区发生血案,疑因母子俩因家庭琐事发生争执,儿子将母亲脖子、手部等

处砍伤。

据知情者透露,这位母亲姓晏,其儿子今年上高二,为了方便照顾孩子,晏女士就在学校附近的一个小区里租了一间车库,和儿子一起住,给儿子做饭洗衣服。事发当晚,儿子晚自习回来后因为琐事与母亲发生争执,后将母亲脖子、手部等处砍伤。

目前,该案正在进一步调查之中。

创业担保贷款助力创业富民

本报讯(通讯员吴杨 张治 志伟 记者杨晓莉)日前,记者从市人社局获悉,今年1至8月份,我市共发放创业担保贷款865万元,为87位创业者解决了创业资金缺乏难题,带动就业261人。

近年来,市人社部门大力宣传创业担保贷款各项优惠政策,大力扶持创业典型,充分发挥创业担保贷款扶持创业、促进就业的杠杆作用,将惠民政策真正落到实处。

自2005年创业担保贷款工作开展以来,我市共发放创业贷款1.1亿元,扶持创业人员1466户,带动4398人就业。据介绍,今后我市将进一步扩大贷款规模,增加覆盖面,以满足更多创业人员的融资需求,助推我市“大众创业、万众创新”工作再上新台阶。

建宇集团在伯勤小学设立20万元助学基金

本报讯(通讯员吴继原)11日上午,卸甲镇在伯勤小学举行建宇·皇华教育基金成立仪式。仪式上,江苏建宇建设集团与伯勤小学签订了《伯勤小学建宇·皇华教育基金协议书》,建宇集团董事长管良当场向该基金捐赠爱心款20万元。

江苏建宇建设集团拥有建筑、房地产、酒店、金融服务等四个业务板块,连续11年被市政府评选为“优秀企业”。该企业在发展壮大的同时不忘社会责任,先后多次慷慨解囊向高邮慈善总会、市红十字会、卸甲镇以及高邮中学、荷花塘学校等进行捐助。

此次江苏建宇建设集团及其所属全资子公司——皇华国际大酒店,一次性捐助20万元设立伯勤小学建宇·皇华教育基金。据悉,该基金10年内每年从中提取2万元用于奖励、资助伯勤小学品学兼优和家庭贫困的学生,以及优秀教职工。

(上接一版)如今,视频侦查已成为我市警方破案打击的“杀手锏”,充分发挥了事前预警、防范震慑的作用。近年来,我市利用技防监控破案数占全部破案总数的60.7%,先后破获“2017·4·13”持刀入室抢劫等60余起重大有影响案件,通过监控抓获各类嫌疑人630名,8类重大案件破案率达96%。今年上半年,我市刑事案件、侵权警情同比分别下降17.9%和22.1%。此外,“雪亮工程”还为群众提供走失寻人、物品寻找等服务100余次。

关于征集首届高邮艺术节 LOGO 的启事

为了进一步促进我市文艺事业发展,丰富群众文化生活,推进文化高邮建设,展现东方邮都的独特魅力,市委、市政府决定,于2017年10月至12月底举办首届高邮艺术节。现面向全市征集首届高邮艺术节 LOGO。

一、征集时间

即日起至9月30日

二、征集对象

面向社会公开征集,具有设计和创作能力的团体和个人均可参加

三、作品要求

(一)LOGO 应主题鲜明、简洁明快、内涵丰富、寓意深刻,符合首届高邮艺术节的办节理念,突出地方元素,体现高邮特色,同时易于识别、记忆和宣传推广;

(二)LOGO 应当具备较强的应用性与识别性,在表现形式和技术手段上适用于平面、立体和电子媒介传播;

(三)应征作品包括设计图稿、设计创意说明两部分。投稿时需提交 A4 纸规格彩色打印稿(或绘制稿)和 A4 纸打印的设计创意说明(包括作品构思及象征意义等)。同时提供电子稿,文字稿件以 word 格式提交;图形稿件以 CDR 和 JPG 格式提交,图片分辨率为 800 万像素及以上,注明标准比例和标准色;

(四)参加征集的 LOGO 应为原创作品,未以任何形式发表,如涉及著作权纠纷等法律问题,与征集活动和征集单位无关,由作者本人负责;

(五)每位设计者参加征集的作品数量不限。

四、评选方式

作品由主办方组织专业人员进行评选,中选作品版权归征集方所有,征集方有权适当修改中选作品。所有应征作品恕不退还,请作者自留底稿。

五、奖励办法

此次征集活动将对最终被选用的作品给予人民币 5000 元的奖励,中选结果将通过相关媒体进行公布。

六、投稿方式

(一)参选作品可采取电邮、邮寄、送交三种方式递交。电邮以邮件发送时间为准,邮寄以投稿人所在地邮戳为准,直接送交以主办方签收时间为准,但参选作品须在 2017 年 9 月 30 日前送达。截止时间以后投递的作品视为无效,因参选者误投、网络系统故障等原因造成作品延误、损坏、丢失等现象,不承担责任。

(二)请在函件上注明“首届高邮艺术节 LOGO 作品征集”字样,并附以相关说明、作者姓名、联系方式等资料。

(三)邮寄 & 送交地址:高邮市海潮东路邮都文化广场文广新局一楼文艺科;邮政编码:225600。

(四)联系人:梁文萍;联系电话:84635275;邮箱:498226998@qq.com。

高邮市文化广电新闻出版局
2017年9月5日

高邮市人民法院 高邮市司法局

关于公开重新选任人民陪审员公告

根据全国人民代表大会常务委员会《关于完善人民陪审员制度的决定》,最高人民法院、司法部《关于人民陪审员选任、培训、考核工作的实施意见》,以及审判工作的需要,经研究决定,在本辖区内重新选任人民陪审员,现将有关事项公告如下:

一、选任人数

本次重新选任人民陪审员名额为 48 名。

二、资格条件

1、公民担任人民陪审员,应当具备下列条件:

- (1)拥护中华人民共和国宪法。
- (2)年满二十三周岁。
- (3)品行良好、公道正派。
- (4)身体健康。
- (5)大学专科以上文化程度。

2、下列人员不得担任人民陪审员:

- (1)人民代表大会常务委员会的组成人员,人民法院、人民检察院、公安机关、国家安全机关、司法行政机关的工作人员和执业律师等人员,不得担任人民陪审员。
- (2)因犯罪受过刑事处罚的。
- (3)被开除公职的。

三、程序和要求

1、公开报名

- (1)报名方式:组织推荐、个人申请。
- (2)组织推荐。各乡镇、有关部门征得公民本人同意后,可以书面形式向法院推荐。
- (3)个人申请。符合条件的公民,其户籍所在地或者经常居住地属本辖区的,可向法院提出书面申请。

(4)报名截止时间:2017年9月19日。

(5)报名地点:高邮市人民法院政治处。

(6)联系电话:84060801、84060803。

2、资格审查

由法院、司法局协同进行。

3、任命

经审查合格的,由法院提请市人民代表大会常务委员会任命。颁发任命书,任期为五年,同时,向社会公告。

本公告未尽事宜,由高邮市人民法院、高邮市司法局解释。

高邮市人民法院 高邮市司法局
二〇一七年九月十二日